
 

 

Ikasturtea: 2018-2019 

Data: Bilbo, 2019ko ekainaren 17a 

Ikaslea: Lopez Manso, Alder 

Zuzendaria: Laraudogoitia Alzaga, Juan Esteban 

 

 

 

INGENIARITZA MEKANIKOKO GRADUA 

GRADU AMAIERAKO LANA 

 

 

BOBINAK ETA PALEAK GORDETZEKO EGITURA 

INDUSTRIALA 

 

 

 

4. DOKUMENTUA – PLANOAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Aurkibidea 

 

Plano zk. Planoaren izenburua Orriaren formatua Eskala 

 

1 Kokapen geografikoa DIN A3 1:5000 

2 Kokalekua DIN A3 1:2000 

3 Kokagunea DIN A3 1:1000 

4 Zimendapen planoa DIN A3 1:300 

5 Zapatak I DIN A3 1:50 (1:800) 

6 Zapatak II DIN A3 1:50 (1:800) 

7 Zapatak III DIN A3 1:50 (1:800) 

8 Zapatak IV DIN A3 1:50 (1:800) 

9 Zapatak V DIN A3 1:50 (1:800) 

10 Zapatak VI DIN A3 1:50 (1:800) 

11 Zapatak VII DIN A3 1:50 (1:800) 

12 Lotura habeak DIN A3 1:300 (1:40) (1:20) 

13 
Ainguraketa plaken 
antolamendua 

DIN A3 1:300 

14 Ainguraketa plakak I DIN A3 1:20 

15 Ainguraketa plakak II DIN A3 1:20 

16 Aurreko portiko hastiala DIN A3 1:150 

17 2.-5.-7. Portikoak DIN A3 1:150 

18 3.-4.-8. Portikoak DIN A3 1:150 

19 6. Portikoa DIN A3 1:150 

20 9. Portikoa DIN A3 1:150 

21 10. Portikoa DIN A3 1:150 

22 Atzeko portiko hastiala DIN A3 1:150 

23 Xehetasunak I DIN A3 1:25 (1:500) 

24 Xehetasunak II DIN A3 
1:25 (1:500) (1:20) 
(1:5) 

25 Xehetasunak III DIN A3 1:20 (1:500) 

26 Xehetasunak IV DIN A3 1:25 (1:500) 



 

 

27 Xehetasunak V DIN A3 1:25 (1:500) 

28 Xehetasunak VI DIN A3 1:25 (1:500) (1:20) 

29 Xehetasunak VII DIN A3 1:25 (1:500)  

30 Xehetasunak VIII DIN A3 1:25 (1:500) 

31 Xehetasunak IX DIN A3 1:25 (1:500) (1:20) 

32 Xehetasunak X DIN A3 1:25 (1:500) (1:20) 

33 Xehetasunak XI DIN A3 1:25 (1:500) 

34 Xehetasunak XII DIN A3 1:25 (1:500) 

35 Xehetasunak XIII DIN A3 1:25 (1:500) 

36 Xehetasunak XIV DIN A3 1:25 (1:500) 

37 Xehetasunak XV DIN A3 1:25 (1:500) 

38 Xehetasunak XVI DIN A3 1:25 (1:500) 

39 Xehetasunak XVII DIN A3 1:20 (1:500) 

40 Xehetasunak XVIII DIN A3 1:25 (1:500) 

41 
Arriostramenduak: 
Ezkerreko Horma 

DIN A3 1:250 (1:40) (1:5) 

42 
Arriostramenduak: 
Erdiko Horma 

DIN A3 1:250 (1:5) 

43 
Arriostramenduak: 
Eskumako Horma 

DIN A3 1:250 (1:5) 

44 
Arriostramenduak: 
Estalkiaren lau aldetako bat 

DIN A3 1:250 (1:5) 

45 Petralak DIN A3 1:150 (1:10) 

46 Itxituraren detaileak DIN A3 1:400 (1:10) 

47 Forjatua DIN A3 1:100 

48 Eskailera DIN A3 1:50 (1:2) 

49 Saneamendua: Euri-urak DIN A3 1:250 

50 Saneamendua: Hondakin urak DIN A3 1:50 (1:250) 

51 Iturgintza DIN A3 1:50 (1:250) 

52 Suteen aurkako plana DIN A3 1:300 (1:150) 

53 Urbanizazioa DIN A3 1:1000 

 

 



PK31

PK31
El Mazo

Done Jurgi eliza

Udaletxe

Mamariga

Vallejo

Portalada

Oyancas

Vistalegre

El Bullón

BI-3739BI-3739

N-644

Abra

Oyancas

tontorra

estuarioa
Itsasoko Ama eliza

auzoa

Andra Maria Sortzez Garbia eliza

M-17

Regales

Iparraldeko bigarren kaia

Hegoaldeko kaia

Bizkaia Iparraldea

Bizkaia

CAMPSA

Abra

BI-3739

N-644
aurkintza

kaia

Victoria Erregina kai

kaia

Bilboko Portu Autonomoa

Bigarren kaia

estuarioa

SANTURTZI

PK15

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



BI-3739

Bizkaia

Abra

kaia

estuarioa

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



UTM KOORDENADAK:

X: 43.334995
Y: -3.032195

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



NEURRI GUZTIAK CM-TAN

360 x 360 x 80

800 800 800 800 800 800 800 800 800

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

8360

43
50

800

ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

A

A A A A A A A AA

AA A A A A A A A A

B

B

B

B

B

B

B

B

C

D

D

D

D

E
F G

H

H

H

H

I

J

J

J

J

K

K

K

F F F F F F F

L

M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K
40x4040x4040x4040x4040x4040x4040x4040x4040x4040x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40
x4

0
40

x4
0

40
x4

0

40x40 40x40 40x40 40x40 40x40 40x40 40x40 40x40

40x4040x4040x4040x4040x4040x40 40x40 40x40

360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

225 x 225 x 65

280 x 280 x 80

360 x 360 x 80360 x 360 x 80360 x 360 x 80 360 x 360 x 80 360 x 360 x 80 360 x 360 x 80 360 x 360 x 80 360 x 360 x 80

40x40

380 x 380 x 80320 x 320 x 80340 x 340 x 75

265 x 265 x 65

265 x 265 x 65

265 x 265 x 65

265 x 265 x 65

260 x 260 x 80

340 x 340 x 75

340 x 340 x 75

340 x 340 x 75

340 x 340 x 75

420 x 420 x 95420 x 420 x 95420 x 420 x 95 420 x 420 x 95 420 x 420 x 95 420 x 420 x 95 420 x 420 x 95

440 x 440 x 100420 x 420 x 95

40x40

40x40

40x40

40x40 135 x 135 x 65

135 x 135 x 65

135 x 135 x 65

135 x 135 x 65

105 x 105 x 65

105 x 105 x 65

105 x 105 x 65

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

40x40

290 x 125 x 65

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

420x420x95



A5

ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

18001800

2Ø1213Ø16c/27

Garbiketa hormigoia HM-10

13Ø16c/27

A5

80
0

400

40
0

10
0

50

36
00

3600

266

50
50

10
0

1800 1800

266

13Ø16c/27

13Ø16c/27

Babes nominala 50mm

B MOTA
B11 B11

A MOTA

400

40
0

50

10
0

50

1125 1125

2250

22
50

26
6

26
6

1125 1125

65
0

12Ø12c/19

12Ø12c/19

12Ø12c/19

Babes nominala 50mm
Garbiketa hormigoia HM-10

10
0

50
50

2Ø122Ø12
2Ø12

Ø8c/30
Ø8c/30

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

50

E 1/800

A mota A mota A mota

A motaA motaA mota

B mota

B mota

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

F11

C MOTA
F11

400

40
0

50

10
0

50

1400 1400 1400 1400

28
00

2800 Babes nominala 50mm
Garbiketa hormigoia HM-10

26
6

266

26
6

80
0

10
0

50
50

2Ø12 2Ø12
2Ø12

10Ø16c/27 10Ø16c/27

D MOTA

26
6

26
6

2Ø122Ø12400

40
0

50

10
0

50

Babes nominala 50mm
Garbiketa hormigoia HM-10

75
0

10
0

50
50

12Ø16c/29

12Ø16c/29 12Ø16c/29

1700 1700 1700 1700

34
00

3400

Ø8c/30

Ø8c/30

G1 G1

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

E 1/800

C mota

D mota

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

F1

E MOTA
F1

2Ø12 2Ø12
2Ø12

26
6

266

26
6

1300 1300 1300 1300

400

40
0

50

10
0

50

2600

26
00

Garbiketa hormigoia HM-10

Babes nominala 50mm

80
0

50
50

10
0

10Ø16c/27

C1

H MOTA
C1

26
6

266

26
6

2Ø12 2Ø12
2Ø12

400

40
0

10
0

50

1325 1325 1325 1325

2650

26
50

65
0

10
0

50
50 Garbiketa Hormigoia HM-10

Babes nominala 50mm

14Ø12c/19

10Ø16c/27 10Ø16c/27
14Ø12c/19

14Ø12c/19

Ø8c/30

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

E 1/800

50

E mota

H mota

Ø8c/30

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



F MOTA

266

266

26
6

2Ø12
2Ø12

2Ø12

2100 2100 2100 2100

Babes nominala 50mm

400

40
0

10
0

50

Ø8c/30

4200

ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

42
00

95
0

10
0

50
50

Garbiketa hormigoia HM-10

E2 E2

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

E 1/800

F mota F mota

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



G MOTA

ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

F3 F3

266

2Ø12
2Ø12

2Ø12

26
6

266

4400
44

00

2200 2200 2200 2200

400

40
0

50

10
0

50

Ø8c/30

Garbiketa hormigoia HM-10

10
00

10
0

50
50

20Ø16c/22

20Ø16c/22
20Ø16c/22

Babes nominala 50mm

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

E 1/800

G mota

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

2Ø12 2Ø12
2Ø12

400

40
0

50

10
0

50

Ø8c/30

A2 A2

3200

80
0

10
0

50
50

Babes nominala 50mm

32
00

266

26
6

266

1600 1600 1600 1600

I MOTA
B2

2Ø12 2Ø122Ø12
2Ø12

12Ø16c/27

12Ø16c/27

12Ø16c/27

7Ø12c/19 7Ø12c/19

15
0

15
0

266

26
6

266

26
6

1350

13
50

400

40
0

50

10
0

50

Ø8c/30

J MOTA

Garbiketa hormigoia HM-10

Babes nominala 50mm

2Ø12 2Ø12 2Ø12400

40
0

50

10
0

50

Ø8c/30

D3

B2

D3

K MOTA

65
0

10
0

65
0

10
050

50

5Ø12c/19 5Ø12c/19

15
0

1050

10
50

26
6

266

26
6

Garbiketa hormigoia HM-10 Babes nominala 50mm

525 525 525 525

Garbiketa hormigoia HM-10

E 1/800

K mota

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1
I mota

J mota

675 675 675 675

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ZAPATAK
Mota Dimentsioak Armatua

A mota 360x360x80 13Ø16c/27

B mota 225x225x65 12Ø12c/19

C mota 280x280x80 10Ø16c/27

D mota 340x340x75 12Ø16c/29

E mota 260x260x80 10Ø16c/27

F mota 420x420x95 19Ø16c/22

G mota 440x440x100 20Ø16c/22

H mota 265x265x65 14Ø12c/19

I mota 320x320x80 12Ø16c/27

J mota 135x135x65 7Ø12c/19

K mota 105x105x65 5Ø12c/19

L mota 380x380x80 14Ø16c/27

M mota 290x125x65 6Ø12c/19
15Ø12c/19

2Ø12 2Ø12 2Ø12

L MOTA
1000 2000 800

14Ø16c/27

14Ø16c/27

14Ø16c/27
14Ø16c/27

19
0

16
0

19
0

16
0

80
0

10
0

1260 1500 1040

50
50

400

40
0

50

10
0

50

Ø8c/30

Garbiketa hormigoia HM-10

Babes nominala 50mm

38
00

3800

266

266

A3 A3

26
6

266

26
6

26
6

2900

12
50

6Ø12c/19
6Ø12c/19

2Ø12
400

40
0

50

10
0

50

Ø8c/30

2Ø12
2Ø12

15Ø12c19

15Ø12c19

15
0

15
0

65
0

10
050

50

510 480 1540 360
410

300

540

C3

C3

M MOTA

EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

E 1/800

M mota

L mota

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



EHE 08/CTE-DB-SE-A kodeen araberako ezaugarri taula

ELEMENTUAK KOKALEKUA
ELEMENTUEN

ESPEZIFIKAZIOA EHE
art.31, 32, 39

ESTALDURAK
EHE art. 37

HASTAPEN KOEFIZIENTEAK

Kontrol maila
EHE art. 81-89 Yc Ys

HORMIGOIA Zimendapena HA-30/P/20/|||a 50 Arrunta 1.5
ARMADURETAKO

ALTZAIRUA
Zimendapena B 500 S Arrunta 1.15

EGITURAKO
ALTZAIRUA

Zimendapena S 275 Arrunta 1

4600 5400 3400 4400 4400 4400 4400 4400 4400 4400

10
75

17
50

17
50

17
50

97
5

97
5

17
50

17
50

17
50

10
75

4400440044004400440044004400440044004400

50
0

60
0

60
0

60
0

10
00

13
75

13
50

13
50

13
50

97
5

6000

6000

6000

6000

4600

3700 3700 3800 3800 3800 3800 3800 3800 4500

1725
6800

6815

6800

6800

1225 1125

2650

2650

2650

29
50

29
35

27
65

2215

400

40
0

10
0

292

29
2

80

Garbiketa hormigoia HM-10

50

50

E 1/20

2Ø12c30

Garbiketa hormigoia HM-10

266

E 1/40

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



800 800 800 800 800 800 800 800 800

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

8000

40
00

800
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K
AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1

AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1 AP-1

AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1AP-1

AP-2

AP-2

AP-2

AP-2

AP-2

AP-2

AP-2

AP-2

AP-3

AP-3

AP-3

AP-3

AP-3

AP-3

AP-3

AP-3 AP-4

AP-4

AP-4

AP-4

AP-4

AP-4

AP-4

AP-4

AP-5
AP-5

AP-6
AP-6

AINGURAKETA PLAKAK

Kantitatea Dimentsioak Bernoak Altzairua Bernoen altzairua

AP-1 33 700x900x35 8Ø40 L=700 90º S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-2 8 350x500x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-3 8 450x650x22 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-4 8 300x450x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-5 2 300x450x18  S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-6 2 200x350x12 4Ø12 L=300 0º S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

6Ø20 L=400 90º

6Ø25 L=550 90º

4Ø16 L=300 90º

4Ø16 L=300 90º



Kartelak (e = 12 mm)

Oinarri plaka
700x900x35

Zutabea
HE 500 B

A A

Oinarri plaka
700x900x35

Zutabea
HE 500 B

8

A A

10

Oinarri plaka
700x900x35

Ainguraketa bernoak
8 Ø 40

A - A sekzioa

Ainguraketa plakaren zentrurantz orientatu

Berdintze morteroa: 40 mm

Hormigoia: HA-25, Yc=1.5

Ainguraketa bernoak Ø 40,
B 400 S, Ys = 1.15 (korrugatua)

AP-1

55
19

5

25
0

200 200500

900

35

AINGURAKETA PLAKAK

Kantitatea Dimentsioak Bernoak Altzairua Bernoen altzairua

AP-1 33 700x900x35 8Ø40 L=700 90º S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-2 8 350x500x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-3 8 450x650x22 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-4 8 300x450x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-5 2 300x450x18  S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-6 2 200x350x12 4Ø12 L=300 0º S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

70
38

0
38

0
70

90
0

28070 280 70

70
0

200

AP-2

Kartelak (e = 5 mm)

Oinarri plaka
350x500x18

Zutabea
IPE 300

A A

Oinarri plaka
350x500x18

Zutabea
IPE 300

4

A A

5

Oinarri plaka
350x500x18

Ainguraketa bernoak
6 Ø 20

A - A sekzioa

Berdintze morteroa: 40 mm

Hormigoia: HA-25, Yc=1.5

Ainguraketa bernoak Ø 20,
B 400 S, Ys = 1.15 (korrugatua)

500

100 300 100

10
0

18

40
0

8Ø42 6Ø20

50
0

40
40

42
0

4040 135 135
350

Zirindola DIN 1440 Ø40

Azkoin hexagonala DIN 936 M40

Zirindola DIN 1440 Ø20

Azkoin hexagonala DIN 936 M20

115
Ainguraketa plakaren zentrurantz orientatu

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

6Ø20 L=400 90º

6Ø25 L=550 90º

4Ø16 L=300 90º

4Ø16 L=300 90º



AINGURAKETA PLAKAK

Kantitatea Dimentsioak Bernoak Altzairua Bernoen altzairua

AP-1 33 700x900x35 8Ø40 L=700 90º S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-2 8 350x500x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-3 8 450x650x22 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-4 8 300x450x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-5 2 300x450x18 S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

AP-6 2 200x350x12 4Ø12 L=300 0º S 275 B 400 S Ys = 1,15 (Korrugatua)

Kartelak (e = 7 mm)

Oinarri plaka
450x650x22

Zutabea
IPE 400

A A

Oinarri plaka
450x650x22

Zutabea
IPE 400

5

A A

6

Oinarri plaka
450x650x22

Ainguraketa bernoak
6 Ø 25

A - A sekzioa

Berdintze morteroa: 40 mm

Hormigoia: HA-25, Yc=1.5

Ainguraketa bernoak Ø 25,
B 400 S, Ys = 1.15 (Korrugatua)

AP-3

15
0

13
0

20

650

125125 400

22

6Ø27

40

65
0

57
0

40 4018518540

450

55
0

AP-4

Oinarri plaka
300x450x18

Zutabea
IPE 300

A A

Oinarri plaka
300x450x18

Zutabea
IPE 300

A A

4
4

249
249

Oinarri plaka
300x450x18

Ainguraketa bernoak
4 Ø 16

A - A sekzioa

Berdintze morteroa: 40 mm

Hormigoia: HA-25, Yc=1.5

Ainguraketa bernoak Ø 16,
B 400 S, Ys = 1.15 (Korrugatua)

18

30
0

5

5

30
39

0
30

30 30240
300

AP-5

Oinarri plaka
300x450x18

Zutabea
IPE 300

A A

Oinarri plaka
300x450x18

Zutabea
IPE 300

A A

4
4

165
165

Oinarri plaka
300x450x18

Ainguraketa bernoak
4 Ø 16

A - A sekzioa

18
30

39
0

30

30 30240
300

Hormigoia: HA-25, Yc=1.5

AP-6

Ainguraketa bernoak Ø 12,
B 400 S, Ys = 1.15 (Korrugatua)

Berdintze morteroa: 20 mm

12

30
0

55 55
90

200

4Ø
14

45

20
31

0
20

35
0

20 160 20

Zirindola DIN 1440 Ø25

Zirindola DIN 1440 Ø16

Zirindola DIN 1440 Ø12

Azkoin hexagonala DIN 936 M25

Azkoin hexagonala DIN 936 M16

Azkoin hexagonala DIN 936 M12
160

85

Berdintze morteroa: 40 mm

Hormigoia: HA-25, Yc=1.5

Ainguraketa bernoak Ø 16,
B 400 S, Ys = 1.15 (Korrugatua)

30
0

Zirindola DIN 1440 Ø16

Azkoin hexagonala DIN 936 M16

85

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

6Ø20 L=400 90º

6Ø25 L=550 90º

4Ø16 L=300 90º

4Ø16 L=300 90º



HE 500 B

HE 500 B

IPE 300

IPE 300

IPE 100

HE 320 B
HE 320 B

IPE 300

IPE 300

HE 500 B

HE 320 B
HE 320 B

HE 500 BIPE 300

IPE 300

IPE 100
IPE 300

IPE 300

HE 500 B 82
84

4000

900

67
50 10

88
4

4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

40000

88
77 98

20

49
52

I. XEHETASUNA

II. XEHETASUNA

III. XEHETASUNA

IV. XEHETASUNA

V. XEHETASUNA

VI. XEHETASUNA

VII. XEHETASUNA

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

VIII. XEHETASUNA

IX. XEHETASUNA

900

3850 3675

10135.5

15°
15

°

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 500 B HE 500 B

900

HE 500 B

HE 320 B HE 320 B

HE 320 B

HE 320 B

HE 500 B

HE 500 B

X. XEHETASUNA

XI. XEHETASUNA

XII. XEHETASUNA
XIV. XEHETASUNA

XIII. XEHETASUNA

20000 20000

40000

82
84

10
88

4

65
00

19500

4141
2045,5

3810

10135.5

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 500 B HE 500 B

900

HE 500 B

HE 320 B
HE 320 B HE 320 B

HE 320 B

HE 500 B

HE 500 B

X. XEHETASUNA

XI. XEHETASUNA

XIV. XEHETASUNA
XIII. XEHETASUNA

20000 20000

40000

82
84

10
88

4

67
50

10135.5

19500

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 500 B HE 500 B

900

HE 500 B

HE 320 B
HE 320 B

HE 320 B

HE 320 B

HE 500 B

HE 500 B

X. XEHETASUNA

XI. XEHETASUNA

XV. XEHETASUNA XIV. XEHETASUNAXIII. XEHETASUNA

20000 20000

40000

82
84

10
88

4

67
50

10135.5

4141
2045,5

3810

19500

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

900

HE 500 B HE 500 B

900

HE 500 B

HE 320 B
HE 320 B

HE 320 B

HE 320 B

HE 500 B

HE 500 B

X. XEHETASUNA

XI. XEHETASUNA
XIII. XEHETASUNA

20000 20000

40000

82
84

10
88

4

67
50

XIV. XEHETASUNA

XVI. XEHETASUNA

XVII. XEHETASUNA XVIII. XEHETASUNA

XIX. XEHETASUNA

XX. XEHETASUNA4000 4000 4000 4000 4000

19500

10135.5

IPE 300

IPE 300
3675 38

15

3850

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

900

HE 500 B HE 500 B

900

HE 500 B

HE 320 B
HE 320 B

HE 320 B

HE 320 B

HE 500 B

HE 500 B

X. XEHETASUNA

XI. XEHETASUNA

XIII. XEHETASUNA

20000 20000

40000

82
84

10
88

4

67
50

XII. XEHETASUNA

XIV. XEHETASUNA

XXI. XEHETASUNA XXII. XEHETASUNA XXIII. XEHETASUNA

38
15

4000 4000 4000 4000 4000

10135.5

4141
2045,5

3810

IPE 300

IPE 300
19500 3675 3850

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 500 B

VI. XEHETASUNA
67

50

HE 500 B

900

I. XEHETASUNA

HE 500 B

HE 320 B
HE 320 B

HE 320 B

HE 320 B

HE 500 B

HE 500 B

IV. XEHETASUNA V. XEHETASUNA

IPE 300

IPE 400 IPE 400
IPE 400IPE 400

IPE 400

IPE 400IPE 400IPE 400

20000 20000

40000

82
84

10
88

4

4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

88
7798

20

IX. XEHETASUNA
II. XEHETASUNA

XXIV. XEHETASUNA

XXV. XEHETASUNA

40
00XXVI. XEHETASUNA

XVI. XEHETASUNA

XVIII. XEHETASUNA

XXVII. XEHETASUNA

38
15

10135.5

4141
2045,5

3810

IPE 300

19500

3650 3800

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



Kartelaren detailea (1/2 HE 500 B)
HE 500 B habearen txapa frontala

(e = 30 mm)

Habea
HE 160 B

5
5

100
100

Alboko txapa
200x100x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

Zutabea
HE 500 B

A
A

D - D sekzioa

Zurruntzailea
444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30

Habea
HE 500 B

Kartela
1/2 HE 500 B

10
10

20 300

3
3

116
116

3
3

116
116

3
3

390
390

Zurruntzailea
444x142x25

E - E sekzioa

E
E

(12)
Pret.

EN 14399-3-M27x100-10.9-HR
EN 14399-3-M27-10-HR

2 EN14399-6-27

Txapa
300x1100x30

d1 d1

C C

Zutabea
HE 500 B

D
DB

B

A - A sekzioa

Habea
HE 160 B

7
7

390
390

14

14

7
7

451
451

14

Zutabea
HE 500 B

A
AB - B sekzioa

Habea
HE 500 B

Kartela
1/2 HE 500 B

HE 160 B habeare alboko txapa
(e = 8 mm)

Txapa
300x1100x30

Alboko txapa
200x100x8Zurruntzailea

444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30Habea

HE 500 B

Habea
HE 160 B

C - C sekzioa

14
14

113
113

14
14

113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x30

14
14

113
113

14
14

113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x30

d1.Soldaduren xehetasuna:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

I. XEHETASUNA

47
2

900

50
0

783

268

12Ø30

89 89
300

11
3

11
00

16
7

16
7

16
7

16
7

15
4

30

10

10
050

46 46

54

200

3Ø18

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

246

E  1/500

I

16.PLANOA

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 160 B habearen ebaketaren detailea
HE 320 B habearen txapa frontala

(e = 25 mm)

Habea
HE 160 B

Alboko txapa
140x100x8

(2)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

Zutabea
HE 500 B

A
A

D - D sekzioa

Zurruntzailea
444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x90-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR

2 EN14399-6-24

Txapa
300x370x25

Habea
HE 320 B

d1 d1

C C

Zutabea
HE 500 B

D
DB

B

A - A sekzioa

Habea
HE 160 B

6
6

233
233

10

10

Zutabea
HE 500 B

A
A

B - B sekzioa

Habea
HE 320 B

HE 160 B habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

Txapa
300x370x25

Alboko txapa
140x100x8

Zurruntzailea
444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

Habea
HE 320 B

Habea
HE 160 B

C - C sekzioa

10
10

113
113 10

10
113
113

Zurruntzailea
444x140x22

10
10

113
113

Zurruntzailea
444x140x22

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

II. XEHETASUNA

Habea
IPE 100

Zutabea
IPE 300

Alboko txapa
110x70x8C C

B
B

A - A sekzioa

Habea
IPE 100

Alboko txapa
110x70x8

Zutabea
IPE 300

A
AB - B sekzioa

Habea
IPE 100

C - C sekzioa IPE 100 habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

III. XEHETASUNA  (E 1:20)

28

143
80

33
54

2Ø18

94 94
300

92
92

37
0

4Ø26

92
.4

25
8.

7

10

30

246

10
050

43
140

43

2Ø18

15

10

152.1

E 1:5

10
0

50

4343
140

2Ø
18

II
III

6
6

390
390

10
10

113
113

6
6

390
390

5
5

100
100

5
5

70
70

(2)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

16.PLANOA

E  1/500

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

Txapa
340x370x22

Habea (b)
HE 320 B

6
6

233
233

10

10

A - A sekzioa
Txapa
340x370x22

Habea (b)
HE 320 B

A
AB

B

Txapa
340x370x22

Habea (a)
HE 320 B

6
6

233
233

10

10

B - B sekzioa

Txapa frontalak (e = 22 mm)

5
5

70
70

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x85-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR
2 EN14399-6-24

10

C C

Habea (a)
HE 320 B

Habea (c)
HE 160 B

Habea (b)
HE 320 B

Habea (a)
HE 320 B

Habea (c)
HE 160 B

7220

95 19
.4

9,22

72

95
20

19
.4

4Ø26

340
115115

37
0

91
91

IV. XEHETASUNA

Txapa (e = 22 mm)

Zutabea
IPE 300

Habe nagusia
HE 320 B

Txapa
160x310x22

C - C sekzioa

Zutabea
IPE 300

Habe nagusia
HE 320 B

Txapa
160x310x22

CC

B B

A - A sekzioa

4
4

Zurruntzailea
288x140x8

Habe nagusia
HE 320 B

3 160
Txapa
160x310x22

B - B sekzioa

AA

Habe sekundarioa
HE 160 B

Habe nagusia
HE 320 B

160

31
0

3 160

Habe sekundarioaa
HE 160 B

VII. XEHETASUNA

Habe sekundarioa
HE 160 B

VII
IV

16.PLANOA

E  1/500

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x85-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR
2 EN14399-6-24

4
4

165
165

5
5

70
70

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 320 B (a) habearen txapa frontala
(e = 25 mm)

HE 160 B (c) habearen alboko txapa

(e = 8 mm)
HE 320 B (b) habearen txapa frontala

(e = 25 mm)

Habea (c)
HE 160 B

Alboko txapa
200x100x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

Zutabea
HE 500 B

A
A

B - B sekzioa

Habea (c)
HE 160 B

6
6

233
233

10

10

Zutabea
HE 500 B

D - D sekzioa

Habea (a)
HE 320 B

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x90-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR
2 EN14399-6-24

Habea (a)
HE 320 B

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x90-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR

2 EN14399-6-24

Txapa
300x370x25

Habea (b)
HE 320 B

Zutabea
HE 500 B

d1 d1

E E

B
B

C
C D

D

A - A sekzioa

Habea (c)
HE 160 B

10

10

Zutabea
HE 500 B

C - C sekzioa

Habea (b)
HE 320 B

10
10

113
113

10
10

113
113

6
6

390
390

Rigidizador
444x140x22

10
10

113
1136

6
390
390

d1. Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

Txapa
300x370x25

Txapa
300x370x25

Alboko txapa
200x100x8Zurruntzailea

444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

Habea  (b)
HE 320 B

Habea (a)
HE 320 B

Habea (c)
HE 160 B

E - E sekzioa

HE 160 B (c) habearen ebaketaren detailea

V. XEHETASUNA 9494
300

92
92

37
0

4Ø26

10
050

54

4646
200

3Ø18
4Ø26

9494
300

92
37

0
92

3Ø18

80

143

28

54
54

36

92
.4

92
.4

246

30

25
8.

6
10

VII

16.PLANOA

E  1/500

6
6

233
233

Txapa
300x370x25

5
5

100
100

10
10

113
113

Rigidizador
444x140x22

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



VI. XEHETASUNA

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 500 B habearen txapa frontala
(e = 30 mm)

Kartelaren detailea (1/2 HE 500 B)

Habea
HE 160 B

7
7

390
390

14

14

7
7

451
451

14

Zutabea
HE 500 B

A
A

B - B sekzioa

Habea
HE 500 B

Kartela
1/2 HE 500 B

Zurruntzailea
444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30

5
5

70
70

Habea
HE 500 B

Kartela
1/2 HE 500 B

10
10

20 300

3
3

116
116

3
3

116
116

3
3

390
390

Zurruntzailea
444x142x25

D - D sekzioa

D
D

(12)
Pret.

EN 14399-3-M27x100-10.9-HR
EN 14399-3-M27-10-HR
2 EN14399-6-27

Txapa
300x1100x30

d1 d1

C C

Zutabea
HE 500 B

B
B

A - A sekzioa

Habea
HE 160 B

5
5

70
70

A
A

Zutabea
HE 500 B

D - D sekzioa

14
14

113
113

14
14

113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x30

14
14

113
113

14
14

113
113

6
6

390
390Zurruntzailea

444x140x30

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

Txapa
300x1100x30

Zurruntzailea
444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30

Habea
HE 500 B

Habea
HE 160 B

C - C sekzioa

500

900268

783

472

12Ø30

89 89
300

11
3

11
00

16
7

16
7

16
7

16
7

15
4

VI

16.PLANOA

E  1/500

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

 HE 160 B habearen ebaketaren detailea

Habea
HE 160 B

6
6

233
233

10

10

Zutabea
HE 500 B

A
A

B - B sekzioa

Habea
HE 320 B

Zurruntzailea
444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x90-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR
2 EN14399-6-24

Txapa
300x370x25

Habea
HE 320 B

d1 d1

C C

Zutabea
HE 500 B

D
D B

B

A - A sekzioa

Habea
HE 160 B

5
5

100
100

Alboko txapa
200x100x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR
2 EN14399-6-16

Zutabea
HE 500 B

A
AD - D sekzioa

10
10

113
113 10

10
113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x22

10
10

113
113

10
10

113
113

6
6

390
390Zurruntzailea

444x140x22

Txapa
300x370x25

Alboko txapa
200x100x8

Zurruntzailea
444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

Habea
HE 320 B

Habea
HE 160 B

C - C sekzioa

IX. XEHETASUNA

HE 320 B habearen txapa frontala
(e = 25 mm)

94 94
300

92
92

37
0

4Ø26

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

246 HE 160 B habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

3Ø18
54

4646
200

5010
0

30

25
8.

7

10

3Ø18

80

143

28

54
5436

92
.4

B - B sekzioa

VIII. XEHETASUNA  (E 1/20)

A A

160

31
0

Txapa (e = 22 mm)

5
5

70
70

Habe sekundarioa
HE 160 B

Habe nagusia
HE 320 B

Habe nagusia
HE 320 B

Zurruntzailea
288x140x8

4
4

Zutabea
IPE 300

Habe nagusia
HE 320 B

Txapa
160x310x22

C - C sekzioa

4
4

165
165

Zutabea
IPE 300

Txapa
160x310x22

CC

B B

A - A sekzioa

Txapa
160x310x22

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

3 160

VIII

16.PLANOA

E  1/500

IX

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

Kartelaren detailea (1/2 HE 500 B)

Zurruntzailea
444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30

5
5

70
70

Habea (a)
HE 500 B

Kartela
1/2 HE 500 B

10
10

20 300

3
3

116
116

3
3

116
116

3
3

390
390

Zurruntzailea
444x142x25

E - E sekzioa

E
E

(12)
Pret.

EN 14399-3-M27x100-10.9-HR
EN 14399-3-M27-10-HR

2 EN14399-6-27

Txapa
300x1100x30

d1 d1

D D

Zutabea
HE 500 B

C
C

B - B sekzioa

Habea (b)
HE 160 B

Habea (c)
HE 160 B

14

7
7

390
390

14

Habea (a)
HE 500 B

7
7

451
451

14
Kartela

1/2 HE 500 B

Zutabea
HE 500 B

A
A B

BC - C sekzioa

Zurruntzailea
444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30

5
5

70
70

Habea (a)
HE 500 B

Kartela
1/2 HE 500 B

10
10

20 300

3
3

116
116

3
3

116
116

3
3

390
390

Zurruntzailea
444x142x25

E - E sekzioa

E
E

(12)
Pret.

EN 14399-3-M27x100-10.9-HR
EN 14399-3-M27-10-HR
2 EN14399-6-27

Txapa
300x1100x30

d1 d1

D D

Zutabea
HE 500 B

C
C

A - A sekzioa

14
14

113
113

14
14

113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x30

14
14

113
113 14

14
113
1136

6
390
390Zurruntzailea

444x140x30

Habea (c)
HE 160 B

5
5

70
70

Zutabea
HE 500 B

Habea (b)
HE 160 B

5
5

70
70

E - E sekzioa

Txapa
300x1100x30

Zurruntzailea
444x140x30

Zurruntzailea
444x140x30

Habea (a)
HE 500 B

Habea (b)
HE 160 B

Habea (c)
HE 160 B

500

900

472

268

783

HE 500 B habearen txapa frontala
(e = 30 mm)

12Ø30

89 89
300

11
3

11
00

16
7

16
7

16
7

16
7

15
4

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

X. XEHETASUNA

X

17.PLANOA

E  1/500

Habea (c)
HE 160 B

D - D sekzioa

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

HE 160 B (b) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

HE 160 B (c) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

Zurruntzailea
459x140x22

Zurruntzailea
459x140x22

Habea (a)
HE 320 B

d1 d1

D D

Zutabea
HE 500 B

C
C

B - B sekzioa

Habea (b)
HE 160 B

Habea (c)
HE 160 B

11

6
6

233
233

11

Habea (a)
HE 320 B

Zutabea
HE 500 B

A
A B

BC - C sekzioa

Zurruntzailea
459x140x22

Zurruntzailea
459x140x22

Habea (a)
HE 320 B

d1 d1

D D

Zutabea
HE 500 B

E
E C

C

A - A sekzioa

10

Errefortzu txapa
361x339x15

Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen errefortzu txapa

10
10

113
113

10
10

113
113

6
6

406
406

Zurruntzailea
459x140x22

10
10

113
113

10
10

113
113

6
6

406
406

Zurruntzailea
459x140x22

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

Habea (c)
HE 160 B

5
5

100
100

(2)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR
2 EN14399-6-16

Zutabea
HE 500 B

A
A

Habea (b)
HE 160 B

5
5

100
100

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16
B

B

E - E sekzioa

Alboko txapa
140x100x8

Alboko txapa
200x100x8

Zurruntzailea
459x140x22

Zurruntzailea
459x140x22

Habea (a)
HE 320 B

Habea (b)
HE 160 B

Habea (c)
HE 160 B

D - D sekzioa

XI. XEHETASUNA

2Ø18

4343
140

5010
0

3Ø18

46

54

46
200

5010
0

361

24
2

97

33
924

2
97

30

246

24626
2.

6

1026
2.

5

10

30

XI

17.PLANOA

E  1/500

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



A A

C
C

5
5

70
70

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

B - B sekzioa

Habe nagusia
HE 320 B Habe sekundarioa

HE 160 B

A A

B
BC - C sekzioa

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

B
B

CC

A - A sekzioa
Zutabearen ariman ezarritako habeen alboetako txapak

(e = 8 mm)

Viga (d)
HE 160 B

Viga (c)
HE 160 B

10

6
6

233
233

10

Viga (a)
HE 320 B

Pilar
HE 500 B

A
A B

B

Sección C - C

Zurruntzailea
444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

Habea (a)
HE 320 B

Habea (b)
HE 320 B

Zutabea
HE 500 B

d1 d1

E E

F
F

C
CD

D

A - A sekzioa

Habea (c)
HE 160 B

Habea (d)
HE 160 B

10

6
6

233
233

10

Habea (b)
HE 320 B

Zutabea
HE 500 B

B
B A

A

D - D sekzioa

HE 160 B (d) habearen ebaketaren detailea

Zurruntzailea
444x140x22

Zurruntzailea
444x140x22

Habea(b)
HE 320 B

Habea (a)
HE 320 B

Zutabea
HE 500 B

d1 d1

E E

F
F

C
C D

D

B - B sekzioa

Habea (c)
HE 160 B

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR
2 EN14399-6-16

Zutabea
HE 500 B

A
A

Habea (d)
HE 160 B

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

B
B

F - F sekzioa

Alboko txapa
200x100x8

Alboko txapa
200x100x8

Zurruntasuna
444x140x22

Zurruntzasuna
444x140x22

Habea (a)
HE 320 B

Habea (b)
HE 320 B

Habea (d)
HE 160 B

Habea (c)
HE 160 B

E - E sekzioa

10
10

113
113

10
10

113
113

Zurruntzailea
444x140x22

10
10

113
113 10

10
113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x22

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

3Ø18

46

54

46
200

5010
0

XIII. XEHETASUNA XII. XEHETASUNA  (E 1:20) 80

10 26
1.

6

10

26
1.

6

2929

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

246

246

29

29

HE 160 B (d) habearen ebaketaren detailea

80 28

143

36
54

54

3Ø18

80

36
54

54

143

28

3Ø18

XIII

17.PLANOA

E  1/500

XII

5
5

70
70

5
5

100
100

5
5

100
100

6
6

390
390

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

Txapa
340x370x22

Habea (b)
HE 320 B

6
6

233
233

10

A - A sekzioa

Txapa
340x370x22

Habea (b)
HE 320 B

A
AB

B

Txapa
340x370x22

Habea (a)
HE 320 B

10

10

B - B sekzioa

Txapa frontalak (e = 22 mm)

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x85-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR
2 EN14399-6-24

10

C C

Habea (a)
HE 320 B

Habea (c)
HE 160 B

Habea (b)
HE 320 B

Habea (a)
HE 320 B

Habea (c)
HE 160 B

72

20

95 19
.4

7,38

72

95
20

19
.4

4Ø26

340
115115

37
0

91
91

XIV. XEHETASUNA

7,38

Habea (d)
HE 160 B

Habea (c)
HE 160 B Habea (c)

HE 160 B
Habea (d)

HE 160 B
Habea (d)
HE 160 B

A A

C
C

5
5

70
70

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa (a)
HE 160 B

B - B sekzioa

5
5

70
70

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa (a)
HE 160 B

A A

B
B

C - C sekzioa

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

B
B

CC

A - A sekzioa

XV. XEHETASUNA  (E 1:20)

8080

Habe sekundarioa (b)
HE 160 B

5
5

70
70

Habe sekundarioa (b)
HE 160 B

XIV

E  1/500
XV

19.PLANOA

E  1/500

17.PLANOA

C - C sekzioa

5
5

70
70

(4)
Pret.

EN 14399-3-M24x85-10.9-HR
EN 14399-3-M24-10-HR
2 EN14399-6-24

10

6
6

233
233

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

Alboko txapa
70x155x8 Habe sekundarioa

IPE 200

Habe nagusia
IPE 300

C
C

B - B sekzioa

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Alboko txapa
70x155x8

A A

Habe sekundarioa
IPE 200

B
B

Habe nagusia
IPE 300

C - C sekzioa

IPE 200 habe sekundarioaren ertzaren detailea

Habe nagusia
IPE 300

Alboko txapa
70x155x8

Habe sekundarioa
IPE 200

CC

A - A sekzioa

Alboko txapa
70x155x8

5
5

155
155

Habe nagusia
IPE 300

Alboko txaparen soldaduraren detailea IPE 200 habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

XVIII. XEHETASUNA

Habea
IPE 200

5
5

155
155

Alboko txapa
70x155x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Zutabea
HE 500 B

A
A

D - D sekzioa

Zurruntzailea
444x140x15

Zurruntzailea
444x140x15

(6)
Pret.

EN 14399-3-M16x70-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

Txapa
175x330x14Habea

IPE 300

d1 d1

C C

Zutabea
HE 500 B

DB
B

A - A sekzioa

Habea
IPE 200

4
4

249
249

5

5

Zutabea
HE 500 B

AB - B sekzioa

Habea
IPE 300

IPE 300 habearen txapa frontala
(e = 14 mm)

IPE 200 habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

Txapa
175x330x14

Alboko txapa
70x155x8Zurruntzailea

444x140x15

Zurruntzailea
444x140x15

Habea
IPE 300

Habea
IPE 200

C - C sekzioa

6
6

113
113

6
6

113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x15

6
6

113
113

6
6

113
113

6
6

390
390Zurruntzailea

444x140x15

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

XVI. XEHETASUNA

50

10

70
35

2057
.5

20

15
5 3Ø13

92

3Ø13

25

42 57
.5

57
.5

10

247.2

45

3838
175

26

60
60

10
5

33
0

6Ø18

XVI

20.PLANOA

E  1/500

XVIII

AD
70
35

15
5

20
20

50

3Ø13

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

IPE 200 (a) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

IPE 300 (c) habearen txapa sendogarria
(e = 11 mm)

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

5
5

155
155

Alboko txapa
70x155x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

E E

F F

Zutabea
IPE 300

B
B D

D

A - A sekzioa

Txapa
180x278x8

3
3

248
248

4
4

150
150

4
4

150
150

4
4

248
248

Habea (c)
IPE 300

A
A

Zutabea
IPE 300

Txapa
180x278x8

3
3

248
248

4
4

150
150

4
4

150
150

4
4

248
248

Habea (b)
IPE 300

C
C

B - B sekzioa

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

E E

F F

Zutabea
IPE 300

B
BD

D

C - C sekzioa

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249

5
5

175
175

5
5

56
56

3
3

249
249 Zurruntzailea 278x180x11

(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

Habea (b)
IPE 300

Habea (c)
IPE 300

E - E sekzioa

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11 Habea (b)

IPE 300

Txapa
175x330x11

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11Habea (c)

IPE 300

Txapa
175x330x11

Habea (a)
IPE 200

Zutabea
IPE 300

D - D sekzioa

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249 Zurruntzailea 278x180x11

(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

Habea (b)
IPE 300

Habea (c)
IPE 300

F - F sekzioa

XVII. XEHETASUNA

Alboko txapa
90x245x8

Habe sekundarioa
IPE 300

Habe nagusia
IPE 300

C
C

B - B sekzioa

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16
Alboko txapa
90x245x8

A A

Habe sekundarioa
IPE 300

B
B

Habe nagusia
IPE 300

C - C sekzioa

IPE 300 habe sekundarioaren ertzaren detailea

Habe nagusia
IPE 300

Alboko txapa
90x245x8

Habe sekundarioa
IPE 300

CC

A - A sekzioa

Alboko txapa
90x245x8

5
5

245
245

Habe nagusia
IPE 300

Alboko txaparen soldaduraren detailea IPE 300 habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

XIX. XEHETASUNA

10

45
9027

27

96

24
5

3Ø18

54
.5

72

26

35

72

26

95
.5

95
.5

54
.5

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

50
5011

5
30

0

57
57

175

6Ø13

IPE 300 (b) habearen txapa sendogarria
(e = 11 mm)

50

5011
5

30
0

57
57

175

6Ø13

IPE 300 (b) habearen txapa frontala
(e = 11 mm)

57
175 57

35 50
33

0

50

11
5

44
6Ø13

IPE 300 (c) habearen txapa frontala
(e = 11 mm)

279

18
0

15

51.817551.8

56
.535

70

20 58

20
15

5

3Ø13

279

18
0

51.8 175 51.8

15 56
.5

Txapa
175x330x11

4
4

249
249

5

5

Soldaduren detailea:
IPE 300 (c) habea eta txapa frontalaren arteko soldadura

12.5

175

15 33
0

Txapa
175x330x11

4
4

249
249

5

5

Soldaduren detailea:
IPE 300 (b) habea eta txapa frontalaren arteko soldadura

12.5

175

15 33
0

10

10
7

72
.2

10

10
7

22
.5

10
8.

5
10

8.
5

72
.2

5

57
175

57

35 50

33
0

50 11
544

6Ø13

XVII

20.PLANOA

E  1/500

XIX
5
5

56
56

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



IPE 300 (a) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

IPE 200 (c) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

Habea (a)
IPE 300

5
5

245
245

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

D D

Zutabea
HE 500 B

C
C

A - A sekzioa

Habea (c)
IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Zutabea
HE 500 B

B
B

Habea (b)
IPE 300

5
5

245
245

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

A
A

C - C sekzioa

Habea (a)
IPE 300

5
5

245
245

Alboko txapa
90x245x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR
2 EN14399-6-16

D

Zutabea
HE 500 B

C
C

B - B sekzioa

Alboko txapa
90x245x8

Alboko txapa
70x155x8

Alboko txapa
90x245x8 Habea (a)

IPE 300

Habea (b)
IPE 300

Habea (c)
IPE 200

D - D sekzioa

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

XX. XEHETASUNA 70
35

15
5

20
20

58

3Ø13

90
45

24
5

27
27

96

3Ø18

IPE 300 (b) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

90
45

24
5

27
27

96

3Ø18

27
.5

10

22
.5

10

27
.5

10

27
.5

10

246.5

14
6.

5

247.2

20.PLANOA

E  1/500

XX

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



Habea (a)
IPE 300

5
5

245
245

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR

2 EN14399-6-16

D D

Zutabea
HE 500 B

C
C

A - A sekzioa

Habea (c)
IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Zutabea
HE 500 B

B
B

Habea (b)
IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

A
A

C - C sekzioa

Habea (a)
IPE 300

5
5

245
245

Alboko txapa
90x245x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M16x45-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR
2 EN14399-6-16

D D

Zutabea
HE 500 B

C
C

B - B sekzioa

Alboko txapa
90x245x8

Alboko txapa
70x155x8

Alboko txapa
70x155x8 Habea (a)

IPE 300

Habea (b)
IPE 200

Viga (c)
IPE 200

D - D sekzioa

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

XXI. XEHETASUNA

IPE 300 (a) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

IPE 200 (c) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

70
35

15
5

20
20

58

3Ø13

90
45

24
5

27
27

96

3Ø18

IPE 300 (b) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

70
35

15
5

20
20

58

3Ø13

10

27
.5

247.2

247.2

24
6.

5

21.PLANOA

E  1/500

XXI

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



Rigidizador 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Zutabearen hegaletan finkatutako habeen alboetako txapak
(e = 8 mm)

Rigidizador 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

5
5

155
155

Alboko txapa
70x155x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Habea (b)
IPE 200

5
5

155
155

Alboko txapa
70x155x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Zutabea
IPE 300

F F

G G

C
C

E
E

D
D

A - A sekzioa

Txapa
180x278x8

3
3

248
248

4
4

150
150

4
4

150
150

4
4

248
248

Habea (c)
IPE 300

A
A

Zutabea
IPE 300

Txapa
180x278x8

3
3

248
248

4
4

150
150

4
4

150
150

4
4

248
248

Habea (d)
IPE 300

B
B

C - C sekzioa

Habea (b)
IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Habea (a)
IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Zutabea
IPE 300

F F

G G

C
C

E
E D

D

B - B sekzioa

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11 Habea (d)

IPE 300

Txapa
175x330x11

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11Habea (c)

IPE 300

Txapa
175x330x11 Habea (a)

IPE 200
Zutabea
IPE 300

E - E sekzioa

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11

Habea (c)
IPE 300

Txapa
175x330x11

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11

Habea (d)
IPE 300

Txapa
175x330x11

Habea (b)
IPE 200
Zutabea
IPE 300

D - D sekzioa

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

Habea (b)
IPE 200

Habea (d)
IPE 300

Habea (c)
IPE 300

F - F sekzioa

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

5
5

175
175

5
5

56
56

5
5

56
56

3
3

249
249

Zurruntzailea 278x180x11
(51+176+51x108+72x11)

Habea (a)
IPE 200

Habea (b)
IPE 200

Habea (d)
IPE 300

Habea (c)
IPE 300

G - G sekzioa

XXII. XEHETASUNA

IPE 300 (c) habearen txapa frontala
(e = 11 mm)

57
175 57

35 50
33

0

50
11

5

44
6Ø13

IPE 300 (d) habearen txapa frontala
(e = 11 mm)

57
175 57

35

50

33
0

50

11
5

44
6Ø13

IPE 300 (d) habearen txapa sendogarria
(e = 11 mm)

50
5011

5
33

0

57
57

175

6Ø13

IPE 300 (c) habearen txapa sendogarria
(e = 11 mm)

50
5011

5
33

0

57
57

175

6Ø13

72
.2

72
.2

22
.5

10
7

10

10
7

22
.5

10

Txapa
175x330x11

4
4

249
249

5

5

Soldaduren detailea:
IPE 300 (d) habea eta txapa frontalaren arteko soldadura

12.5

175

15 33
0

Txapa
175x330x11

4
4

249
249

5

5

Soldaduren detailea:
IPE 300 (c) habea eta txapa frontalaren arteko soldadura

12.5

175

15 33
0

35

70

20 58

20
15

5

3Ø13

22
.5

10
710

10
7

22
.5

10

72
.2

72
.2

10
8.

6
10

8.
6

279

18
0

51.8 175 51.8

15 56
.5

279

18
0

15

51.817551.8

56
.5

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

21.PLANOA

E  1/500

XXII

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy* 255 lodiera 40<t≤63 denean

Alboko txapa
70x155x8

5
5

155
155

5
5

155
155

Habe nagusia
IPE 300

Alboetako txapen soldaduren detaileak

Alboko txapa
70x155x8

Habe sekundarioa (b)
IPE 200

Habe nagusia
IPE 300

C
C

B - B sekzioa

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12
(3)

Pret.
EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

A A

Alboko txapa
70x155x8

Habe nagusia
IPE 300

Habe sekundarioa (a)
IPE 200

Habe sekundarioa (b)
IPE 200

D
D

B
BC - C sekzioa

Alboko txapa
70x155x8

Habe sekundarioa (a)
IPE 200

Habe nagusia
IPE 300

C
C

D - D sekzioa

Alboko txapa
70x155x8

Habe sekundarioa (a)
IPE 200

Alboko txapa
70x155x8

Habe sekundarioa (b)
IPE 200

CC

Habe nagusia
IPE 300

A - A sekzioa

IPE 300 habearen txapa frontala
(e = 14 mm)

Habea
IPE 200

4
4

249
249

5

5

Zutabea
HE 500 B

A
A

B - B sekzioa

Habea
IPE 300

Zurruntzailea
444x140x15

Zurruntzailea
444x140x15

(6)
Pret.

EN 14399-3-M16x70-10.9-HR
EN 14399-3-M16-10-HR
2 EN14399-6-16

Txapa
175x330x14 Habea

IPE 300

d1 d1

C C

Zutabea
HE 500 B

D
D B

B

A - A sekzioa

Habea
IPE 200

5
5

155
155

Alboko txapa
70x155x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Zutabea
HE 500 B

A
AD - D sekzioa

6
6

113
113

6
6

113
113

6
6

390
390

Zurruntzailea
444x140x15

6
6

113
113 6

6
113
1136

6
390
390Zurruntzailea

444x140x15

d1.Soldaduren detailea:
HE 500 B zutabearen zurruntzaileak

Txapa
175x330x14

Alboko txapa
70x155x8

Zurruntzailea
444x140x15

Zurruntzailea
444x140x15

Habea
IPE 300

Habea
IPE 200

C - C sekzioa

IPE 200 habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

XXIII. XEHETASUNA XXVI. XEHETASUNA

Habeen alboetako txapak
(e = 8 mm)

35
70

20 58

20
15

5

3Ø13

92

92

50

4258
58

10

10

25

IPE 200 (a) habe sekundarioaren ertzaren detailea

42 58
58

25

3Ø13 3Ø13

IPE 200 (b) habe sekundarioaren ertzaren detailea

22
.5

10

247.2

35
70

20 58

20
15

5

3Ø13

45

26
6Ø18

175
3838

33
0

6010
5

60

21.PLANOA

E  1/500

XXIII

E  1/500

22.PLANOA

XXVI

Alboko txapa
70x155x8

ertzaren detailea

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



Txapa (e = 22 mm)

Zutabea
IPE 400

5
5

220
220

Habe nagusia
HE 320 B

Txapa
190x400x22

C - C sekzioa

Zutabea
IPE 400

Habe nagusia
HE 320 B

Txapa
190x400x22

CC

B B

A - A sekzioa

4
4

Zurruntzailea
288x140x9

Habe nagusia
HE 320 B

3 190 Txapa
190x400x22

B - B sekzioa

AA

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

XXIV. XEHETASUNA

40
0

190

5
5

70
70

Habe sekundarioa
HE 160 B

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

A A

40
0

190

XXV. XEHETASUNA

Txapa (e = 22 mm)

Zutabea
IPE 400

Habe sekundarioa
HE 160 B

C - C sekzioa

5
5

220
220

Txapa
190x400x22

Habe nagusia
HE 320 B

5
5

70
70

Zurruntzailea
288x140x9

Habe sekundarioa
HE 160 B

Habe nagusia
HE 320 B

4
4

Habe nagusia
HE 320 B

Txapa
190x400x22

Zutabea
IPE 400

A - A sekzioa

Habe nagusia
HE 320 B

Habe sekundarioa
HE 160 B

B - B sekzioa

CC

B B

3 190Txapa
190x400x22

E  1/500

22.PLANOA

XXIV XXV

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Habea (a)
IPE 200

5
5

155
155

Alboko txapa
70x155x8

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

E E

F F

Zutabea
IPE 400

B
B D

D

A - A sekzioa

Txapa
230x275x8

4
4

245
245

4
4

200
200

4
4

200
200

Habea (c)
IPE 300

A
A

Zutabea
IPE 400

Txapa
230x275x8

4
4

245
245

4
4

200
200

4
4

200
200

Habea (b)
IPE 300

C
C

B - B sekzioa

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)Habea (a)

IPE 200

5
5

155
155

(3)
Pret.

EN 14399-3-M12x35-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

E E

F F

Zutabea
IPE 400

B
BD

D

C - C sekzioa

5
5

175
175

6
6

65
65

6
6

65
65

4
4

331
331

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

5
5

175
175

6
6

65
65

4
4

331
331

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Habea (a)
IPE 200

Habea (b)
IPE 300

Habea (c)
IPE 300

E - E sekzioa

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR
2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11 Habea (b)

IPE 300

Txapa
175x330x11

(6)
Pret.

EN 14399-3-M12x45-10.9-HR
EN 14399-3-M12-10-HR

2 EN14399-6-12

Txapa
175x330x11Habea (c)

IPE 300

Txapa
175x330x11

Habea (a)
IPE 200

Zutabea
IPE 400

D - D sekzioa

5
5

175
175

6
6

65
65

6
6

65
65

4
4

331
331

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

5
5

175
175

6
6

65
65

4
4

331
331

Zurruntzailea 373x230x14
(99+175+99x144+86x14)

Habea (a)
IPE 200

Habea (b)
IPE 300

Habea (c)
IPE 300

F - F sekzioa

IPE 200 (a) habearen alboko txapa
(e = 8 mm)

IPE 300 (c) habearen txapa sendogarria
(e = 11 mm)

50

5011
5

30
0

57
57

175

6Ø13

IPE 300 (b) habearen txapa sendogarria
(e = 11 mm)

50

5011
5

30
0

57
57

175

6Ø13

IPE 300 (b) habearen txapa frontala
(e = 11 mm)

57
175 57

35 50

33
0

50

11
5

44
6Ø13

IPE 300 (c) habearen txapa frontala
(e = 11 mm)

35
70

20 58

20
15

5

3Ø13

Txapa
175x330x11

4
4

249
249

5

5

Soldaduren detailea:
IPE 300 (c) habea eta txapa frontalaren arteko soldadura

12.5

175

15 33
0

Txapa
175x330x11

4
4

249
249

5

5

Soldaduren detailea:
IPE 300 (b) habea eta txapa frontalaren arteko soldadura

12.5

175

15 33
0

57
175 57

35 50
33

0
50

11
5

44
6Ø13

373

23
0

99 175 99

14
4.

3 64
.7

21

373

23
0

9999 175

21

64
.7

14
4.

3

XXVII. XEHETASUNA

22
.5

10

6
6

65
65

87
.2

14
4.

3
14

4.
3

6
6

65
65

87
.2

4
4

245
245

4
4

245
245

10

22
.5

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

E  1/500

22.PLANOA

XXVII

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

R 20

R 25

R 20

R 25
HE 500 B

HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B

HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B
HE 500 BHE 500 B

HE 500 B

HE 500 B
HE 500 B

HE 500 BHE 500 B

HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B

R 20

R 25

R 20

R 25

R 20

R 25

R 20

R 25

R 20

R 25

R 20

R 25

82
84

8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000

65
00

I. XEHETASUNA

II. XEHETASUNA

Zuloa
29x48

Kablea
Ø 25

ISO 7089-25-200 HV

2 x ISO 4032-M25-5
100

100

L100x12

Zuloaren detailea

II. XEHETASUNA  (E 1/5)

Azkoina

Zirindola

14.5

24x33

Ø 20

ISO 7089-20-200 HV

2 x ISO 4032-M20-5
95

95
Kablea

Zuloa

Zirindola

Azkoina

L80x8

Zuloaren detailea

8

8

38

80

Ø22

80
40

100
50

43

24
11.5

I. XEHETASUNA  (E 1/5)

12

12

10
0

80Ø27

10
0

50

100
50

48

29

E 1/40

20
0

82
84

15
00

65
00

20
0

20
0

20
0

20
0

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



R 20

R 25

R 20

R 25

HE 500 B

HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B

HE 500 B

HE 500 BHE 500 B

HE 500 B

HE 500 B
HE 500 B

HE 500 BHE 500 B

HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B

R 20R 20R 20

R 25

R 20

R 25

R 20

R 25

R 20

R 25

82
84

8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000

65
00

I. XEHETASUNA

II. XEHETASUNA

R 25 R 25

R 25 R 25
HE 160 B HE 160 B

IPE 200 IPE 200

40
00

III. XEHETASUNA

IV. XEHETASUNA

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

III. XEHETASUNA  (E 1/5)

235

235

L120x12

IV. XEHETASUNA  (E 1/5)

29x40

Ø 25

ISO 7089-25-200 HV

2 x ISO 4032-M25-5
95

95

Kablea

Zuloa

Zirindola

Azkoina

L80x10

Zuloaren detailea

10

10

50

80

Ø27

80
40

120
60

11.5 29

40

64

12

12

12
0

12
0

60

235
117.5

40

29

Zuloaren detailea

Ø27Ø 25
Kablea

ISO 7089-25-200 HV
Zirindola

29x40
Zuloa

2 x ISO 4032-M25-5
Azkoina 14.5

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B

8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000

IPE 200 IPE 200 IPE 300

IPE 300

HE 500 B

HE 500 B

HE 500 BHE 500 B

HE 500 B
HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B HE 500 B

HE 500 B
40

00

82
84

V. XEHETASUNA VI. XEHETASUNA

R 20
R 
20

R 20
R 
20

R 20
R 
20

R 20 R 2
0

R 20 R 2
0

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

24x34

Ø 20

ISO 7089-20-200 HV

2 x ISO 4032-M20-5
130

130

L80x8

Zuloaren detailea

V. XEHETASUNA  (E 1/5)

Kablea

Zirindola

Zuloa

Azkoina 24x47

Ø 20
ISO 7089-20-200 HV

2 x ISO 4032-M20-5
140

140

L80x8
Kablea

Zuloa

VI. XEHETASUNA  (E 1/5)

Zirindola

Azkoina
8

42

8

80

Ø22

65
130

40
80

34

24

14.5

14.5

47

24

Zuloaren detailea

Ø22

70
140

40
80

80

8080

8

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



R 20

HE 500 B
HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B

HE 500 B
HE 500 B

HE 500 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B

HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B HE 160 B

HE 160 BHE 160 BHE 160 BHE 160 BHE 160 B

HE 160 B

HE 160 BHE 160 BHE 160 BHE 160 B

R 20

R 20 R 2
0

R 20R 2
0

R 20 R 20

R 20 R 2
0

R 20R 2
0

R 20 R 20

R 20 R 2
0

R 20R 2
0

R 20 R 20

R 20 R 2
0

R 20R 2
0

VII. XEHETASUNA

VIII. XEHETASUNA

24x33

Ø 20

ISO 7089-20-200 HV

2 x ISO 4032-M20-5

95

95

L80x8

Zuloaren detailea

Kablea

Zirindola

Zuloa

Azkoina 11.5

33

24

8

43

80
8

Ø22

80
40

47.5
95

VII. XEHETASUNA  (E 1/5)

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

TEILATU GAILURRA (10,884m)

TEILATU ERTZA (8,284m)

BIZKAR-LIMA

4000400040004000400040004000400040004000

41
32

.5
41

32
.5

21
00

VII. XEHETASUNA  (E 1/5)

24x33

Ø 20

ISO 7089-20-200 HV

2 x ISO 4032-M20-5
130

130

L70x8

Zuloaren detailea

Kablea

Zirindola

Zuloa

Azkoina
9.5

30

24

8

Ø22

70 7

26
13

831

70

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



E 1/10

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

Hormako petralen arteko distantzia: 1 m

Teilatuko petralen arteko distantzia: 0,8 m

HE 500 B
ZUTABEA

IPE 180
HORMETAKO PETRALAK

4x ISO 4014-M10x50-8.8

IPE 160
TEILATUKO PETRALAK

HE 320 B
HABEA

4x ISO 4014-M10x50-8.8

E 1/10
50

48

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



HE 320 B

POLIETILENO JUNTA

ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

ACH PANELA

TORLOJU AUTORROSKANTEA

ALTZAIRU GALBANIZATUA
4mm

10
5

540

E 1/10
TORLOJU AUTORROSKANTEA

POLIETILENOZKO ITXITURA JUNTA

ERTZ ITXITURAREN ERREMATEA

ITAXURARRI ERREMATEA

E 1/10
ACH PANELA

IPE 160

HORMARAKO ACH PANELAHE 320 B

HE 500 B

EURI URENTZAKO KANALOIA (PVC)
IPE 160

ALTZAIRU GALBANIZATUA
4mm

ALTZAIRU GALBANIZATUA
4mm

IPE 160

E 1/10

FINKAPEN LAGUNTZAILEA

ACH PANELA

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



ALTZAIRU
MOTA

CT-DB-SE-A

Limite
elastikoa

N/mm2
(*) fy-ren
balioa

275 lodiera t≤16 denean

265 lodiera 16<t≤40 denean

S 275 fy
* 255 lodiera 40<t≤63 denean

IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200 IPE 200

IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200IPE 200

IPE 300

IPE 300

IPE 300

IPE 300

IPE 300IPE 300

IPE 400
PORTIKO HASTIALAREN ZUTABETXOA

IPE 400
PORTIKO HASTIALAREN ZUTABETXOA

IPE 400
PORTIKO HASTIALAREN ZUTABETXOA

IPE 400
PORTIKO HASTIALAREN ZUTABETXOA

HE 500 B
PORTIKO HASTIALAREN ZUTABEA

HE 500 B
10.PORTIKOAREN ZUTABEA

HE 500 B
9.PORTIKOAREN ZUTABEA

HE 500 B
10.PORTIKOAREN ZUTABEA

HE 500 B
PORTIKO HASTIALAREN ZUTABEA

HE 500 B
9.PORTIKOAREN ZUTABEA

2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000

1500

20
00

80
00

80
00

TXAPA KOLABORANTEA

205 205 205 205

820

60

MAILAZOA
Ø4c/20cm

NEGATIBOEN ARMADURA
Ø10c/30cm

NEGATIBOEN ARMADURA
L = 35cm

NEGATIBOEN ARMADURA
L = 35cm

NEGATIBOEN ARMADURA
L = 70cm

FORJATUKO HORMIGOIA
HA-30/P/20/IIIa

10
0

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



40
00

0,0

2,09

4.0

A

A

260

900

10
00

A - A SEKZIOA  (E 1/20)

1000

1100

UPN 260

BARANDA

ESKALOIA

ESKAILERAREN ESTRUKTURA

19
0

90
0

Ø60

ESKUBANDAREN SEKZIOA   (E 1/2)

UPN 260

IPE 300
IPE 300

IPE 300

90
0

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



%2

%2

PO
R

TU
KO

 E
U

R
I-U

R
EN

 S
AR

EA

PORTUKO EURI-UREN SAREA Ø315 PVC

EURI-UREN HODIERA Ø250 PVC

EURI-UREN ZORROTA Ø200 PVC

KUTXATILA 60x60

KUTXATILA 70x70

EURI-UREN LEGENDA

%2

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



PO
R

TU
KO

 H
O

N
D

AK
IN

-U
R

EN
 S

AR
EA

%2

PORTUKO HONDAKIN-UREN SAREA Ø200 PVC

HONDAKIN-UREN HODIERA Ø125 PVC

HUSTUBIDEA

KUTXATILA

BOTE SIFONIKOA

EURI-UREN LEGENDA

%2

BEHEKO SOLAIRUA

GOIKO SOLAIRUA

HONDAKIN UREN ZORROTA Ø125 PVC

PO
R

TU
KO

 H
O

N
D

AK
IN

-U
R

EN
 S

AR
EA

E   1/250

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



PO
R

TU
KO

 U
R

 H
O

R
N

IK
ET

A 
SA

R
EA

PORTUKO UR HORNIKETA SAREA

KUPREZKO UR BEROAREN TUTUERIA

UR HARGUNEA

HIDRONAHASGAILUA

PONPA

EURI-UREN LEGENDA

BEHEKO SOLAIRUA

GOIKO SOLAIRUA

KONTAKTAGAILU

KUPREZKO UR HOTZAREN TUTUERIA

GALDARA

GILTZA

GILTZ NAGUSIA

Ø22 Ø22

Ø
22

Ø
22

Ø
22 Ø16

Ø16

Ø12

Ø12

Ø
12

PO
R

TU
KO

 U
R

 H
O

R
N

IK
ET

A 
SA

R
EA

E   1/250

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



BEHEKO SOLAIRUA

GOIKO SOLAIRUA

FT

HAUTSEKO SU ITZALTZAILEA 6 Kg

BIE 25

DETEKTORE OPTIKOA

ALARMA ZENTRALITA

KEAREN DETEKTADORE LINEALA
IGORLE + HARGAILU (L<100m)

KEAREN DETEKTADORE
LINEALARENTZAKO ERREFLEKTOREA

SUAREN AURKAKO SEGURTASUNAREN LEGENDA

IRTEERA

IRTEERA ESKUMATARA

IRTEERA EZKERRETARA

BEHERAZKO ESKILARA

SU ITZALTZAILEA

BIE

SEINALEZTAPENAREN LEGENDA

SALIDA
Implanorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

ESCALERA

AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR

AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

BOCA  DE
INCENDIO

AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

PULSADOR
DE ALARMA

AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10 ALARMA SAKAGAILUA

SALIDAImplanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR
AENOR

Producto Certificado

Aislante Térmico

Implanorm 799,9/11/1380-K-W UNE 23035 D<9,3m    H.T.245291-06/10

BOCA  DE
INCENDIO

AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035 D<9,3m    H.T.245291-06/10

SALIDAImplanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035 D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR
AENOR

Producto Certificado

Aislante Térmico

Implanorm 799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

EX
TIN

TO
RAE

NO
R

Prod
ucto

Cert
ifica

do

Aislan
te Tér

mico

Imp
lan

orm
799,9/11

/1380-K
-W UNE

 23035

D<9,3m
    H.T.2

45291-0
6/10

EX
TIN

TO
RAE

NO
R

Prod
ucto

Cert
ifica

do

Aislan
te Tér

mico

Imp
lan

orm
799,9/11

/1380-K
-W UNE

 23035

D<9,3m
    H.T.2

45291-0
6/10

EX
TIN

TO
RAE

NO
R

Prod
ucto

Cert
ifica

do

Aislan
te Tér

mico
Imp

lan
orm

799,9/11
/1380-K

-W UNE
 23035

D<9,3m
    H.T.2

45291-0
6/10

E 1/150

EX
TIN

TO
RAE

NO
R

Prod
ucto

Cert
ifica

do

Aislan
te Tér

mico

Imp
lan

orm
799,9/11

/1380-K
-W UNE

 23035
D<9,3m

    H.T.2
45291-0

6/10

Im
pl

an
or

m
799

,9/1
1/1

380
-K-

W U
NE

 23
035

D<9
,3m

    H
.T.2

452
91-

06/
10

Im
pl

an
or

m
799

,9/1
1/1

380
-K-

W U
NE

 23
035

D<9
,3m

    H
.T.2

452
91-

06/
10

Im
pl

an
or

m
799

,9/1
1/1

380
-K-

W U
NE

 23
035

D<9
,3m

    H
.T.2

452
91-

06/
10

Im
pl

an
or

m
799

,9/1
1/1

380
-K-

W U
NE

 23
035

D<9
,3m

    H
.T.2

452
91-

06/
10

EXTINTOR
AENOR

Producto

Certificado
Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

Im
planorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR

AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

Im
planorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR
AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

Im
planorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR
AENOR

Producto Certificado

Aislante Térmico

Implanorm 799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

Implanorm 799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

SALIDA
Im

planorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

BOCA  DE
INCENDIO

AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm799,9/11/1380-K-W UNE 23035D<9,3m    H.T.245291-06/10

PULSADOR
DE ALARM

A

AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

PULSADOR
DE ALARM

A

AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

PULSADOR
DE ALARM

A

AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

Im
pl

an
or

m
799

,9/1
1/1

380
-K-

W U
NE

 23
035

D<9
,3m

    H
.T.2

452
91-

06/
10

PU
LS

AD
OR

DE
 A

LA
RM

AAE
NO

R

Pro
duc

to

Cer
tific

ado

Aisla
nte T

érmi
co

Im
pla

no
rm

799,9/
11/138

0-K-W
 UNE 2

3035

D<9,3m
    H.T.

24529
1-06/1

0

PU
LS

AD
OR

DE
 A

LA
RM

AAE
NO

R

Pro
duc

to

Cer
tific

ado

Aisla
nte T

érmi
co

Im
pla

no
rm

799,9/
11/138

0-K-W
 UNE 2

3035
D<9,3m

    H.T.
24529

1-06/1
0

PU
LS

AD
OR

DE
 A

LA
RM

AAE
NO

R

Pro
duc

to
Cer

tific
ado

Aisla
nte T

érmi
co

Im
pla

no
rm

799,9/
11/138

0-K-W
 UNE 2

3035
D<9,3m

    H.T.
24529

1-06/1
0

PU
LS

AD
OR

DE
 A

LA
RM

AAE
NO

R

Pro
duc

to
Cer

tific
ado

Aisla
nte T

érmi
co

Im
pla

no
rm

799,9/
11/138

0-K-W
 UNE 2

3035
D<9,3m

    H.T.
24529

1-06/1
0

PU
LS

AD
OR

DE
 A

LA
RM

AAE
NO

R

Pro
duc

to

Cer
tific

ado

Aisla
nte T

érmi
co

Im
pla

no
rm

799,9/
11/138

0-K-W
 UNE 2

3035
D<9,3m

    H.T.
24529

1-06/1
0

PU
LS

AD
OR

DE
 A

LA
RM

AAE
NO

R

Pro
duc

to

Cer
tific

ado

Aisla
nte T

érmi
co

Im
pla

no
rm

799,9/
11/138

0-K-W
 UNE 2

3035

D<9,3m
    H.T.

24529
1-06/1

0

PULSADOR
DE ALARMA

AENOR

Producto Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035 D<9,3m    H.T.245291-06/10

PULSADOR
DE ALARMA

AENOR

Producto Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035 D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR

AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

Im
planorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

SALIDA
Implanorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

ESCALERA

A
E

N
O

R

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Im
planorm

799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

Implanorm 799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

FT FT

FT FT

FT
FT

EXTINTOR

AENOR

Producto
Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035
D<9,3m    H.T.245291-06/10

EXTINTOR
AENOR

Producto

Certificado

Aislante Térmico

Implanorm
799,9/11/1380-K-W UNE 23035

D<9,3m    H.T.245291-06/10

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK



CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK
C

R
EA

D
O

 C
O

N
 U

N
A

 V
ER

SI
Ó

N
 P

A
R

A
 E

ST
U

D
IA

N
TE

S 
D

E 
A

U
TO

D
ES

K
CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

